
 

 

 

 

 

 

２月定例会等の傍聴及びアンケート集計結果について 

 

１ 趣 旨 

令和４年２月定例会等の標記の結果について報告するものです。 

 

２ 傍聴者数（協議会、部会含む）※傍聴者のいない会議日の記載は省略 （人） 

開催日 
１月 

12 日 

１月 

13 日 

２月 

10 日 

２月 

22 日 

２月 

24 日 

２月 

25 日 

２月 

28 日 

３月 

７日 

本会議 ― ― ― ５ ― ― ― ９ 

委員会等 ６ ２ ２ ― ３ １ ２ ― 

開催日 
３月 

８日 

３月 

９日 

３月 

10 日 

３月 

11 日 

３月 

15 日 

３月 

18 日 
合計 

本会議 16 26 ― ― ― 25 81 

委員会等 ― ― 12 ９ ２ ― 39 

 

３ アンケート集計結果 

 ⑴ 本会議（回答者：延べ５人） 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

年 齢 

～１９歳 0 0.0 

２０～３９歳 0 0.0 

４０～５９歳 1 20.0 

６０～７９歳 3 60.0 

８０歳～ 1 20.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴回数 

はじめて 0 0.0 

２回～４回目 1 20.0 

５回目以上 4 80.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある 5 55.6 

議案や質問内容に関心がある 3 33.3 

議員に誘われた 0 0.0 

所属団体や知人に誘われた 0 0.0 

その他 1 11.1 

回答なし 0 0.0 

    

    



 

 

    

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

議員の発言について 

（質問や意見） 

よくわかった 2 40.0 

だいたいわかった 3 60.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった 0 0.0 

だいたいわかった 3 60.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 2 40.0 

 

 ⑵ 委員会等（回答者：延べ０人） 

人数・割合 

質問項目 

回答者数  

（人） 

割合 

（％） 

年 齢 

～１９歳 0 0.0 

２０～３９歳 0 0.0 

４０～５９歳 0 0.0 

６０～７９歳 0 0.0 

８０歳～ 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴回数 

はじめて 0 0.0 

２回～４回目 0 0.0 

５回目以上 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

傍聴の動機や目的 

※複数回答可 

議会や市政に関心がある 0 0.0 

議案や質問内容に関心がある 0 0.0 

議員に誘われた 0 0.0 

所属団体や知人に誘われた 0 0.0 

その他 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

議員の発言について

（質問や意見） 

よくわかった 0 0.0 

だいたいわかった 0 0.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

市長や職員の 

発言について 

（答弁や説明） 

よくわかった 0 0.0 

だいたいわかった 0 0.0 

よくわからなかった 0 0.0 

回答なし 0 0.0 

 



 

 

４ 傍聴者からの意見等 

  本会議 

【議員の発言について】 

・質問内容をもう少し詳しく記載して欲しい。パネルを使用することも良いかと。 

・○○議員に感謝致します。 

 

【市長や職員の発言について】 

 ・質問の内容とかみあってない部分があった。 

 ・行政に対して不信きわまりないです。 

 

【自由意見】 

・議会とはこういうものなのかもしれませんが読めばわかる事に延々時間をかけどれだけ人件

費をかけているんですか。驚きます。 

・後席のこともあり、進行の声は分かりましたが、議員や職員の声が聞き取り難いところがあ

りました。 

・議会として各請願に対しての賛否事項、課題事項や請願者に対しての質問事項などを最終的

にまとめて発表することなどはできないでしょうか。 

 


